
 

  

Informace o projektu „Rekonstrukce učeben ZŠ Petrovice u Karviné“ 

(Registrační číslo: CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_063/0004001) 
 

Název operačního programu: 

Integrovaný regionální operační program (IROP) 

 

Název prioritní osy IROP: 

Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů  

 

Investiční priorita:  

Investice do vzdělávání, odborného vzdělávání, včetně odborné přípravy pro získání dovedností a do 

celoživotního učení rozvíjením infrastruktury pro vzdělávání a odbornou přípravu 

 

Dotace: 

7 754 895,36  Kč 

 

Podíl na celkových způsobilých výdajích v %: 

90% 

 

Předpokládaná doba dokončení realizace: 

12/2019 

 

Projekt získal dotaci: 

Projekt je spolufinancován Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci 

Integrovaného regionálního operačního programu. 

 

Popis projektu: 

Hlavní aktivitou projektu je pořízení a rekonstrukce objektu občanské vybavenosti v Petrovicích u Karviné. 

Jedná se o sanaci vlhkosti objektu, stavební úpravy v 1. nadzemním podlaží a konstrukci nového schodiště do 

podkroví. Předkládaný projekt řeší současný naprostý nedostatek prostor pro výuku odborných předmětů 

polytechnického zaměření na ZŠ Petrovice u Karviné. Nově vzniknou učebny dílen, stavebnice, vaření a 

stolničení. Součástí rekonstrukce objektu je také hygienické zázemí, včetně bezbariérového WC.  Dále vznikne 

nová kmenová třída ve stávající budově ZŠ. Bude pořízeno vybavení všech učeben. Bude provedena venkovní 

úprava zahrady. V rámci obou budov (č.p. 141 a 186) bude zajištěna konektivita dle standardu IROP. 

 

Hlavní cíl projektu: 

Je pořízení budovy č.p. 141, která bude částečně sloužit pro potřeby místní základní školy jako centrum 

polytechnické výchovy, dále rekonstrukce nově pořízených prostor na odborné učebny, pořízení vybavení a 

výukových pomůcek, zajištění bezbariérového přístupu pro žáky se zdravotním postižením, úprava venkovního 

prostranství, kde budou umístěny i edukační prvky pro výuku, zajištění konektivity školy dle metodiky IROP – a 

to ve dvou budovách  ZŠ (č.p. 141 a 186). Ve stávající budově školy zřídit novou kmenovou třídu, která umožní 

pro žáky SVP kvalitnější inkluzivní vzdělávání,  

 

 


